



CRNA GORA
AGENCIJA ZA CIVILNO VAZDUHOPLOVSTVO

Broj: 01/2-260/3-19

Podgorica, 11.02.2019. godine

MREŽA ZA AFIRMACIJU NEVLADINOG SEKTORA - MANS
-gospodinu Vuku Jankoviću, koordinatoru pravnog programa-

PODGORICA
Ul. Dalmatinska br. 188

Predmet: Obavještenje o upućivanju zahtjeva za slobodan pristup informacijama nadležnom organu

Poštovani gospodine Jankoviću,

Mreža za afirmaciju nevladinog sektora, NVO-MANS, iz Podgorice, Ul. Dalmatinska br. 188, čiji ste Vi koordinator pravnog programa, dana 05.02.2019. godine, podnijela je Agenciji za civilno vazduhoplovstvo zahtjev za slobodan pristup informacijama, broj: 19/126359, kojim ste tražili da Vam se na osnovu Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, br. 44/12 i 30/17), dostave informacije navedene u zahtjevu - kopija Glavnog projekta za izgradnju objekta VE Gvozd – vjetrogeneratori, u Opštini Nikšić, koji je, kako je navedeno u zahtjevu, Agenciji za civilno vazduhoplovstvo dostavilo “Green Gvozd” doo Podgorica.

U postupku po zahtjevu, Agencija je utvrdila da se tražene informacije iz zahtjeva za slobodan pristup informacijama, **ne nalaze u njenom posjedu.**

Odredbom člana 20 stav 3 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, br. 44/12 i 30/17) propisano je da je organ vlasti, ukoliko nije u posjedu tražene informacije, dužan da bez odlaganja, ako zna koji je organ nadležan za postupanje po zahtjevu za pristup informaciji, uputi zahtjev nadležnom organu vlasti i da o tome obavijesti podnosioca zahtjeva.

U skladu sa navedenim, a imajući u vidu da je Ministarstvo održivog razvoja i turizma nadležno za razmatranje Glavnog projekta – kao neophodne tehničke dokumentacije za izgradnju objekta VE Gvozd – vjetrogeneratori, Vaš zahtjev za slobodan pristup informacijama, broj: 19/126359 od 05.02.2019. godine, smo dostavili Ministarstvu održivog razvoja i turizma.

S poštovanjem,


POMOĆNIK DIREKTORA
Renato Brkanović

Direktore,

NVO-MANS, podnijela je Agenciji za civilno vazduhoplovstvo, dana 05.02.2019. godine, zahtjev za slobodan pristup informacijama, broj: 19/126359, kojim je traženo da im se na osnovu Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, br. 44/12 i 30/17), dostave informacije navedene u zahtjevu - kopija Glavnog projekta za izgradnju objekta VE Gvozd – vjetrogeneratori, u Opštini Nikšić, koji je, kako je navedeno u zahtjevu, Agenciji za civilno vazduhoplovstvo dostavilo “Green Gvozd” doo Podgorica.

Agenciji nije dostavljan Glavni projekta za izgradnju objekta VE Gvozd – vjetrogeneratori, u Opštini Nikšić, tako da ga Agencija nema.

Agencija je, postupajući po zahtjevu Ministarstva održivog razvoja i turizma, Direktorata za građevinarstvo, Direkcije za izdavanje urbanističko-tehničkih uslova, dopisom, broj: 02/1-2059/2-18 od 08.10.2018. godine, dostavila smjernice i uputstva, odnosno posebne urbanističko tehničke uslove sa aspekta sigurnosti vazdušnog saobraćaja, potrebne za izradu tehničke dokumentacije – Glavnog projekta za izgradnju objekta VE Gvozd – vjetrogeneratori, u Opštini Nikšić, ali joj nakon toga nije dostavljan Glavni projekat na saglasnost.

S obzirom da je odredbom člana 20 stav 3 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, br. 44/12 i 30/17) propisano da je organ vlasti, ukoliko nije u posjedu tražene informacije, **dužan da bez odlaganja**, ako zna koji je organ nadležan za postupanje po zahtjevu za pristup informaciji, uputi zahtjev nadležnom organu vlasti i da o tome obavijesti podnosioca zahtjeva, pripremila sam dopis za Ministarstvo održivog razvoja i turizma da pogledate, jer ako je Glavni projekta za izgradnju objekta VE Gvozd – vjetrogeneratori završen, dostavljen je nadležnom Ministarstvu održivog razvoja i turizma.

Gordana Šoškic

